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Општи избори 3. октобра су кључ за бољу будућност ове земље.
Шта ће се даље дешавати није у рукама неколицине политичара,
већ је у рукама народа, у вашим рукама!

Током  протекле  четири  године  политички  фокус  је  био  на
подјелама,  умјесто  на  стварању  радних  мјеста,  смањењу
сиромаштва  или  борби  против  корупције.

Ово није довољно добро! Нико не жели да се понове такве четири
године.

Ваше вријеме је дошло! Ако сваки гласач гласа, ваша будућност
и будућност ваше дјеце може бити другачија и немјерљиво боља
него претходних година.

Због тога ви, грађани Босне и Херцеговине, морате натјерати
ваше политичаре да заузму другачији приступ.

Неки тврде да није могуће остварити прави напредак у Босни и
Херцеговини. Дакле, више од пола милијарде грађана Европске
уније осјећају напредак на свакодневној основи, напредак који
произилази из политике усмјерене на јачање локалних економија,
стварање радних мјеста и успјешну борбу против корупције. Ако
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Румуни, Словенци, Бугари, Словаци и Литванци – да споменемо
само неке – могу остварити те предности, и ви, грађани Босне и
Херцеговине, можете их остварити такође. Не вјерујте онима
који тврде супротно!

Стварни напредак је могућ у Босни и Херцеговини ако гласачи то
учине могућим.

А то не значи само изаћи на гласање 3. октобра. То значи да
морате тражити од политичара да објасне своја размишљања прије
3. октобра. То значи да их морате питати о њиховој европској
оријентацији.

Они морају објаснити на који начин намјеравају раскрстити са
прошлошћу и ријешити стварне проблеме.

Они који су у утрци за власт морају образложити шта су учинили
и зашто, те објаснити шта предлажу урадити и на који начин то
планирају урадити другачије у будућности.

У земљи у којој је више од пола милиона људи незапослено,
политичари морају објаснити шта су урадили на стварању радних
мјеста  и  шта  ће  урадити  у  наредне  четири  године  како  би
вратили људе на посао.

У земљи у којој се политичка атмосфера погоршала у толикој
мјери да обесхрабрује стране инвеститоре да отворе нова радна
мјеста у Босни и Херцеговини и већину младих људи доводи у
ситуацију да желе емигрирати, кандидати морају објаснити шта
ће учинити да Босну и Херцеговину врате на пут просперитета.

И на крају, али што је једнако важно, ту је и питање коме ћете
повјерити потрошњу јавних прихода у ваше име. Они који се
такмичеу изборној кампањи траже од гласача да им дају контролу
над  овим  средствима.  То  је  легитимно  –  са  демократским
мандатом политичари који буду изабрани у октобру ће имати
право да троше милијарде КМ прикупљених од пореских обвезника
у БиХ и од међународне заједнице. Ако желите да ова средства
буду утрошена на ствари које су вама битне, треба даунапријед



питатекандидате  који  се  такмичеза  власт  на  који  начин
конкретно  планирају  да  употријебеовај  новац.

Изборна  кампања  фокусирана  на  практична  и  хитна  рјешења
горућих  проблема  са  којима  се  грађани  суочавају,  а  то  су
незапосленост, сиромаштво, криминал и корупција, најбољи је
начин да се земља врати на прави пут.  

Дакле,  током  предстојећих  седмица  и  мјесеци,  обавежите
кандидате  да  говоре  о  конкретним  рјешењима  –  немојте  им
дозволити  да  реториком  замијене  рационалне  аргументе.
Захтијевајте  пристојност,  захтијевајте  јасне  одговоре  од
кандидата – ако их не добијете, сигуран сам да ћете донијети
властите закључке. Свакако веома пажљиво анализирајте цијелу
листу кандидата прије избора и означите кандидата који је ваш
избор.

Јасно  је  да  је  улог  изузетно  велики,  јер  улог  је  ваша
будућност.  А  3.  октобра  треба  дадонесетеодлуку  о  вашој
будућности.

Апелујем на вас да захтијевате напредак и гласате 3. октобра!
Сви, млади и стари, гласајте сви. Ово је ваша земља, ово је
ваш избор!


